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Referat fra bestyrelsesmøde i kreds 3, Midt-og Vestjylland den 8. oktober hos Stauning Whisky,  

Stauningvej 38, 6900 Skjern. 

Tilstede: H.J. Blicher Lauritsen, (HJBL), Børge Sørensen, (BJ) og N.O. Jespersen, (NOJ), kreds 3. 

Fra Stauning Whisky: Henning Svoldgaard, (HS) og Lise J. Hansen, (LJH). 

Dagsorden: 

1. Aftale om afholdelse af årlig generalforsamling. 

2. Der indtages arbejdsfrokost på restaurant i Stauning. 

3. Evt. justering af dagsorden. 

4. Orientering ved formanden, aflysning af møde med bestyrelserne i Seniorklubberne og nyt 

fra HB mødet den 15. september 2020. 

5. Økonomi ved kassereren. 

6. Eventuelt.  

Ad 1: 

HJ forespurgte om det var muligt at vi afholdte vores generalforsamling for politipensionisterne i 

kreds 3 hos Stauning Whisky og herunder arrangere en rundvisning for vores medlemmer. HS 

oplyste, at det kunne godt arrangeres og generalforsamlingen blev fastlagt til torsdag den 25/2-

2021. 

Program for dagen:  

Vi mødes kl. 10.00 hos Stauning Whisky, hvorefter der vil blive serveret kaffe og rundstykker. 

Kl. 1030: Rundvisning, hvor LJH vil fortælle om produktionen og der vil være 3 smagsprøver. 

Kl. 1230: Let frokost i et større lokale hos Stauning Whisky.  

Kl. 1300: Generalforsamling og afslutning med kaffe.  

HS fortalte herefter kort om Stauning Whisky. Maltning på gulvet og brug af naturen og 

mentaliteten ved Vesterhavet, hvor man skal kunne smage vinden, kornet, jorden, lyngen og 

heden. 
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Han fortalte om hvordan 9 venner startede det hele i et nedlagt slagteri og hvordan det fra et 

hobbyprojekt er blevet en stor produktionsvirksomhed med eksport af whisky til flere lande. Vi fik 

herefter en rundvisning til de forskellige produktionshaller.  

Vi fik et rigtig godt indtryk af virksomheden og medlemmerne kan glæde sig til en god dag på 

Stauning Whisky. 

Ad 2: Frokost restauration Stauning havn. 

Ad 3 og 4: HJBL oplyste, at der ikke var nok tilmeldte til mødet med bestyrelserne i 

Seniorklubberne og hvilket formentlig skyldtes den nuværende situation med Coronaen. Der vil 

blive indkaldt til et senere møde når situationen er en anden og vi forhåbentlig har sluppet af med 

Coronaen. 

Nyt fra HB-mødet den 15. september 2020: 

A. OK 21: 

Senior- og Pensionistgruppen (i alt 6.790 medlemmer) har udarbejdet og indsendt følgende 

krav til OK 21: 

1) procentreguleringen af tjenestemandspensioner og efterindtægt fastsættes til den af 

rammen ved OK 21, som afsættes til egentlige lønformål d.v.s. den generelle 

lønstigning samt  beløb til særlige formål 

2) der kræves en ekstraordinær regulering af den generelle tjenestemandspension i lighed 

med den, der gennemførtes ved OK 05 (opgjort til 1,79 %). 

3) Lønreguleringsordningen fortsættes og forbedres. 

Centralorganisationerne i CO 10 indsender deres krav til CFU (Centralorganisationernes 

Fællesudvalg), der udarbejder og fremsender det endelige aftalekrav til forhandling hos 

skatteministeriet. Herefter starter forhandlingerne om OK 21. 

B. Økonomi: 

Der udbetales de sædvanlige kr. 40,00 pr. medlem til lokalkredsene, ligesom der sidst på 

året udbetales overskud fra driften af Landsforeningen til lokalkredsene efter 

medlemsantal. 

Hovedbestyrelsens forslag om nedbringelse af Landsforeningens formue udsættes til en 

kommende Generalforsamling. 
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Hovedkassereren undersøger mulighederne for oprettelse af fælles foreningskonto, hvortil 

der kan knyttes flere underkonti til lokalkredsene. 

 

C. Generalforsamling: 

Det er besluttet at den ordinære Generalforsamling (2020) udsættes til afholdelse den 5. 

april 2021 på en egnet lokalitet i Odense. 

 

D.  Medlemslister: 

Lister med oplysninger om pensionerede kolleger modtages ikke længere fra 

Politiforbundet p.g.a. reglerne om data-/sikkerhed med personfølsomme oplysninger. 

Politiforbundet vil snarest muligt indkalde til et møde om den fremtidige 

medlemsregistrering. Formand og næstformand vil deltage på mødet. 

Som udgangspunkt ønsker Landsforeningen at fastholde sin position som 

forhandligsberettiget part i CO 10. 

 

Ad 5: Kassereren oplyste kort at vi har en sund økonomi i kredsen. 

Ad 6: HJBL tager kontakt til formanden i Politiforeningen Midt- og Vestjylland for aftale om 

møde senere på året. 

 

Referat,  Niels-Ove 

 

 

  

 

   

  

 

 

 

              


